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Abstract
Pro tcely Republikového predsednictva nebo jiného orgdni, na néjz muze byt delegované
rozhodnuti o piispévcich do volebnich rozpoctu, piedkldddam analytické srovnani modelu, které
byly pfedlozeni mnou a Vojtou Pikalem.

1 Definice

Necht:

C je celkové Céstka rozdélovand mezi kraje. n je pocet kraju. i je oznaleni kraje v néjakém
sefazeném seznamu. 4 je z mnoziny {PHA, ScK, JcK,... }. K; je ¢astka pridélend i-tému kraji, tedy
napi. Kpga, Ksere, Kjere, oo

Pak z definice plati, ze

C=>"K,;=11526 923,08 K¢

Necht:

A je celkovy pocet mandatu PirSTAN. a; je pocet mandatia PirSTAN v i-tém kraji. Pak

A:zn:ai:?)?

a podil kraje PHA dle po¢tu mandati PirSTAN je #2424 = 36—7 =0,162---.
Necht:
B je celkovy pocet mandatu Pirdtu. b; je pocet manddtu Pirdtu v i-tém kraji. Pak

B:zn:bizzl

a podil kraje PHA dle po¢tu mandatit PirSTAN je 2284 = 2 = 0, 500.

Necht:

X je vdha mandédtu PirSTAN (A). Pak (X —1) je vdha mandétu za Pirdty. Dle HoPr je X = 70%
=0,7.

2 Vypocet vazeného souctu
Potom se ¢astka pripadajici i-tému kraji vypocita:

a; bz
K;=C x (XA+(1—X)B>

Jak postupoval Vojta? Pti zachovani vSech definic veli¢in vypocitava ”vazeny soucet” takto

Xai—|—(1—X)bi
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3 Zaver
Tento dokument slouzi pouze k zafixovani vzorcu, které byly difve dodané jen jako ¢islené fady
vypocitané v bunkach spreadsheetu. 7 ¢isté analytického hlediska je muj vzorec spravny:

a) J& scitam relativn{ veliciny (podily), Vojta s¢itd ruzné veliciny (tj. hruska a jabka). b) Z mého
vzorce plyne linearni zavislost K; na X, z Vojtova hyperbolickd zavislost.
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